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Účetnictví může být napínavé, soutěživé – a dokonce i zábavné. Důkazem je čtvrtý ročník
celostátní soutěže Zaúčtuj To!, který opět přilákal mnoho desítek týmů z obchodních
akademií a ekonomicky zaměřených středních škol z celé České republiky. Finále hostila
těsně před začátkem prázdnin Mendelova univerzita v Brně a vítězství si nakonec vybojoval
tým z Obchodní akademie Písek. Pomohla mu k tomu i odvaha zariskovat v rozhodující
chvíli – a udělat to chytře.

Do soutěže se letos zapojilo 74 týmů, z nichž dvanáct nejlepších postoupilo do GRAND finále.
Soutěžící museli během 75 minut zpracovat komplexní případovou studii, doplněnou o bonusový úkol
zaměřený na business analýzu. Ten nejlépe zvládla děvčata z Gymnázia a OA Bubeneč. Napínavé
klání pokračovalo semifinálovými koly, do kterých si týmy přinesly bodové výhody podle svých
předchozích výkonů. A finále? To nabídlo opravdové drama – i díky kartám „žolík“, které mohly
rozhodujícím způsobem ovlivnit bodový zisk.

Zatímco tým z Hradce Králové svůj žolík vsadil na nesprávnou odpověď a přišel o body, tým z Písku
ho použil strategicky – a získal klíčových 100 bodů, které rozhodly o vítězství. „Soutěžící zažili to, co
je běžné i ve světě byznysu. Někdy je potřeba zariskovat – ale promyšleně. A právě to tým z Písku
zvládl perfektně,“ komentuje Oldřich Bartušek, partner poradenské společnosti BDO, hlavního
partnera soutěže.

Organizátoři soutěže kladou důraz nejen na odborné znalosti, ale i na popularizaci účetní profese.
„Skrze Zaúčtuj To! chceme ukázat, že účetnictví je obor, který se mění – a je stále víc o přemýšlení,
analýze a strategickém rozhodování,“ říká Lucie Formanová, zakladatelka soutěže a prezidentka
spolku Zaúčtuj To!, který soutěž pořádá. „Automatizace a umělá inteligence dnes ulevují od rutiny a
posouvají účetní roli blíže k byznysovému partnerství.“

I letos byl pro pedagogy připraven odborný program v podobě neformálních besed a diskusí o výuce
a digitálních nástrojích. Soutěžící navštívili workshopy partnerů, od digitálního úklidu se společností
BDO přes datově řízený management REKAPem až po účetní terminologii v angličtině s ACCA. A
večer? Garden party, živá hudba a diskotéka, kde si soutěžící i učitelé mohli užít zábavu i odpočinek.

Soutěž vyvolává zájem nejen mezi studenty a učiteli, ale také v odborné komunitě. Při Svazu
účetních ČR nyní vzniká nová pracovní skupina, která si klade za cíl inovovat výuku účetnictví a
posílit jeho atraktivitu pro mladou generaci. „Díky soutěži se nám daří propojovat školní výuku s
praxí a ukazovat, že účetní profese má budoucnost – a potřebuje nové talenty,“ říká Magdalena
Králová, prezidentka Svazu účetních ČR.

Záštitu soutěži poskytlo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, Česká asociace pro
finanční řízení a Svaz účetních ČR.
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